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Right on the spot where the first Hebrew city was born, in the picturesque alleys,
between galleries, boutique hotels and charming cafes, just a short walk from the
breathtaking beaches of Tel Aviv, a new classical boutique project is being planned,

exhibiting the unique beauty of Neve Tzedek. Its colors and fragrances, along with
its unique lifestyle and culture, where recreation and leisure are an integral part.
The La Finn boutique project is located only a 4 minutes walking distance away from the \%
beach, from the station complex, Old Jaffa with its Flea Market and the restored old harbor. %ﬁ 2q A =
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Au cceur de la premiere ville israélienne, entre les ruelles pittoresques, les galeries ) ; @ M ' - /
d>art, les hotels de charme et les cafés enchanteurs, situé€ tout pres des magnifiques
plages de Tel-Aviv, un nouveau projet d’hotel de charme est prévu pour bientot. I%w
X La beauté de Neve Tsedek, ses couleurs et ses senteurs, ainsi que sa vie w—‘“"‘“";‘—a
‘ [ culturelle, ses divertissements et ses loisirs en seront partie intégrante.
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Le projet d’hotel de charme Lapin 4 est a quelques minutes a pieds du bord de mer,
de la gare, de l>ancienne ville de Jaffa, du marché aux puces, et du port de la ville.
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Theprojectisbeingdesignedandexecutedbythe“land founding” company whichspecializes
in the construction of exclusive projects, with emphasis on the smaller details which make
the big difference, exclusive design and superior levels of careful planning, professionalism
and quality execution. You are invited to get familiar with the new quality signature,
only a breath away from the new quality life in the heart of the “white city” of Tel Aviv.
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Le projet est planifié et construit par la société Yessod Haarets spécialisée dans la
constructiondeprojetsexclusifs,etmettral’accentsurcespetitsdétailsquifontune grande
différence, sur une planification unique, précise et professionnelle, ainsi que sur une
réalisationdehautequalité.Vousétesinvitésadécouvrirunenouvelleadresseprestigieuse,

adeux pas d’une qualité de vie exceptionnelle, et au cceur de la ville blanche: Tel-Aviv.
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The Le Finn 4 project is designed right from the beginning to merge with the spirit of the
place and to provide its residents with an endless variety of environmental benefits - Neve
Tzedek with its enchanting charm is just around the corner, the Mediterranean horizon
and the spectacular coastline of Tel Aviv are only three minutes away. In addition to
environmental benefits and the location, we have created for you a classical boutique project,
which includes apartments designed and planned individually by an interior designer, one

apartment per floor, 2 indulging sun terraces, premium details and superior standards.

Deés le début, le projet d’hotel de charme Lapin 4 a été planifié de sorte a fusionner avec
I’ambiance du lieu. Il offrira a ses résidents une infinité d’avantages environnementaux
Neve Tsedek et son charme magique se trouvent au coin de la rue, ainsi que le front de
mer et le littoral spectaculaires de Tel-Aviv a 3 minutes a pieds. En plus de la situation
géographique idéale, nous avons créé pour vous un hotel de caractere, élégant,
dont les appartements ont €té congus et planifiés par une décoratrice d’intérieur,
avec un seul appartement par étage, 2 luxueuses terrasses par appartement, des

spécifications prémiums, et des standards de confort particulierement élevés.
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Appartement 3 rooms floor 1
Appartement 3 picces le étage
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Duplex 5 rooms floor 2+S
5 pieces duplex Planchers
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Duplex 4 rooms floor

4 pieces duplex Planchers
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Penthouse 4 rooms floor

Penthouse 4 chambres Planchers 5+6
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Principales caractéristiques techniques

Immeuble de standing et spéciaux

Appartements concu par 1’architecte et le visage personnalisée
Appartement rez-

Balcons dans chaque appartement

Vue sur I’océan du deuxieme étage

hall élégant

Chaque appartement dispose d’un parking

Préparation pour un conditionnement mini majeurs

Sol en marbre naturel ou 80X80 granit porcelaine ou de sélection de parquet
Aluminium - la lumiere ou a double isolation en verre n.

Volets électriques dans toute la maison

Concu porte d’entrée en acier

Pandor fait les portes intérieures ou n.

Surface, y compris les armoires de cuisine et d’un évier que César rincer
Toilettes suspendues et caché du Niagara

Robinets fleurs | armoires de salle de bains

Peuplé en 8 mois

Main technical specifications

High building standard and special

Apartments designed by architect and custom Face

Apartment floor

Balconies in every apartment

Ocean view from second floor

Elegant lobby

Each apartment has parking

Preparation for a major mini conditioning

Natural marble flooring or granite porcelain 80X80 or parquet selection
Aluminium - light or double insulated glass n.

Electric shutters throughout the house

Designed steel entrance door

Pandor made interior doors or n.

Surface including kitchen cabinets and a sink that Caesar flush
Hanging toilet and hidden Niagara

Flower taps | bathroom cabinets

Populated within 8 months
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